Amoteléopnato, ENEEEPYAOLOS TOV EPOTNHATOAOYIOV GELOAOYN OIS TOV
ALILM.XE. «latpu) Puoikn — AKTIVOQUGIKT»
Y0 TO OKOON NIk £Tog 2021-2022

A EEAMHNO
AIHOTEAEXMATA

L. MAGHMA
A&roroyfote TO padNRO O TPOG:

a). To evorwa@épov Tov pe fdon to TePreOpevo TOV padpuaTov
(kAhipoko 1-5):

o Atoukn kot [Mupnvikn Pveikn

N=17/p.0.=4.5+0.7 (1s.d)

Atopukn Ko Mupnvikn Quotkn

12

10

1
2 .
0
3 4

IInyéc Iovrilove®v axTivofoiidv

N=17/p.0=3.7+£0.8(1s.d)

Mnyég lovti{oucwv akKTvoBoAlwv

10
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o Aliniemiopaon 10VTILOVGOV OKTIVOBOAMOV KUl VANG
N=17/p.0=4.6+£0.7 (1s.d.)

AMnAsnidpaon lovii{oucwv aKTIVoBOALWV
Ko UANG

14
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’ . .
0
3 4

e Aviyvesvon Kot n£tpnon wvtiLovs®v aKkTivooilmy
N=17/pn.0.=3.8+0.6 (1s.d.)

Avi)veuon Kal HETPNON LOVTL{OUCWV
aKTvoBoALwV
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6

0 I .
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e Ytovysio AvaTtopiog
N=17/p.0=4.4+£0.7 (1s.d.)
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]

ZToLXEla avatopiag

10
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e Yrovycio Broloyioc
N=17/p.0=44+0.6(1s.d)

Ztolyeia BroAoyiag

10

) ]

1 2 3 4 5

o Yrovysio Pvororoyiag
N=17/p.0.=31+1.0 (1s.d)

Ztoxeia pucloloyiag

5
| I I [ ]
0

1 2 3 4

e  Y1ouycio QUGIKNC avOpPMOTIVOL CONATOC
N=17/p.0.=29+1.3(1s.d)

Zrolyeia pUOLKN G Tov avBpwrivou cwpaTog
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TaTpiKN GTUTIGTIKY - TANPOPOPIKY
N=17/p.0=33+0.8(1s.d)

latpiK OTATLOTIKA - MAnpodopiKni

=

=]

Encéepyocio o10yvOOTIKNE EIKOVOC
N=17/pn.0.=3.7+0.8 (1s.d.)

Enefepyacia SLayvwoTIKNG ELKOVOG

10

8
6
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2 3 4

AocweTpio 10vTILOVGAOV UKTIVOBOoM®Y
N=17/p.0.=41+1.3(1s.d)
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AocpeTpia LOVTI{OUCWV AKTIVOBOALWV
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BroroyikEg emopaceic 10vTiLovs@V aKTvofoMmv
N=17/p.0=45+0.9(1s.d)

BLoAOYLKEG EMLEPACELS LOVTI{OUCWV
akTvoBoAlwy

14
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10
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B) Tnv opydvmon kar cuvoyn TOV dwurééemv (Khipaka 1-5):

o Atomki kot IHvupnvikny Pvoikn
N=17/p.0=4.8+0.4(1s.d)

Atopikn kat Mupnvikn Quoikn

14
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a
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1 2 3 4 5

¢ [Inyéic lovrilovemv aktivofoirmv
N=17/p.0.=34+009 (1s.d)

Mnyég lovti{ouowv akTvoBoAlwv

2
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0

1 2 3 4 5

e Aliniemiopacn WVTILOVGOV OKTIVOLOAM®V KUl VANC
N=17/pn.0=44+0.9(1s.d)

AMnAsnidpacn lovti{ouowv oKTVOBOALWV Kol

UANgG
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8
6
a
2
. | N
1 2 3 4 5

2elioo 6 amo 41



e Aviyvevon kou péTpnon wviilovemv akTivooii®v
N=17/p.0.=41+0.7 (1s.d.)

Avixveuon Kal HETPNon LovTL{ouowv
aktwofBoAlwv
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e Ytovysio Avatopiog
N=17/p.0=4.6 0.7 (1 s.d.)

%]

Itolyeia avatopiog

14
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0
3 4

e Ytovysia Broloyioc
N=17/p.0=48+0.4 (1s.d)

Ztotyeia Blodoyiag
16
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12
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o Yrouysio Pvcroroyiac
N=17/p.0.=2.4+1.0 (1s.d.)

Itolxeia puciloloyiag

[%a]

=

[

e YTouycio @UGIKNC avOpMTivov cONATOS
N=17/pn.0.=3.8+0.9 (1s.d)

Itolxela GUOLKNG TOU avOpwnivou CWHATOG
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o JutpiKn GTUTIGTIKN - TANPOPOPIKN
N=17/p.0=45+0.7 (1s.d.)

laTPLKA OTATLOTIKN - TANPOGOPLKN

12
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4
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0
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o Enclepyooio S10yVOGTIKIG ELKOVOS
N=17/p.0=4.1+0.8 (1s.d.)

Eneepyaocia SLayvwoTIKAG ELKOVOG

5 I I I
0
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e Aocuetpio 10viiLovcOV aKTIVOfoM®Y
N=17/p.0=26+13(1s.d)
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Aoapetpia LovTi{ouowv aKTVOBoALWVY
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o  Buoloyikéc emopaceic 10vTILoOVGAV aKTIVOfoM®Y
N=17/p.0=42+11(1s.d)

BLOAOYLKEG EMLEPACELG LOVTLOUCWV
OKTWVORBOALWV
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v) Tov ap1tOpé Tov opdv d1dackariog mov datédnkay Yo TV Kdloyn
™G Vg (Khipoka 1-3):

o Atomki ko IHvupnvikn Pvoikn
N=17/p.0=22+0.4(1s.d)

Atopukn ko Mupnvikn Quoikn

16
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¢ [Inyéic lovrilovemv axktivofoirmv
N=17/p.0=19+£0.3(1s.d)

Mnyeg lovti{oucwv akTivoBoAlwv

16
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e Aliniermiopoon 10vTiILove®OY OKTIVOBOALOV KUl VANC
N=17/p.0.=13+05(1s.d)

AMnAenidpacn lovu{ovocwv aktvoBoAlwv Kal
UANG
14

12

2elioa 11 amo 41



Aviyveven Kon nEtpnon 1oviilove®v axTivooiidv
N=17/p.0.=2.0+0.4 (1s.d.)

AVIXVEUGH KoL HETPNOT) LOVTL{OUOWV
OoKTWVOBOALWV
16
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10

2rovysio Avotopioc
N=17/p.0.=19+0.6 (1s.d)

Ztolxeia avaropiag

14
12

10

0

1 2 3

Yrovysio Broloyiaoc
N=17/p.0.=17+05(1s.d)

Itolyeia BroAoyiag
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o Yrouysio Pvcroroyiac

18
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o N B Oy

N=17/p.0.=2.9 £0.5 (1s.d.)

Itoyeia puclodoyiag

e YTovysio QUOIKIC ovVOPOTIVOU CONATOC

14

12

10

N=17/p.0=2.0+0.5 (1s.d)

Itolxeia GpuoIkng Tou avBpwrnivou cwpatog
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TaTpiKN GTUTIGTIKY - TANPOPOPIKY
N=17/p.0=26+05(1s.d)

laTPIKN OTATLOTIKN - TANnpodopIKA

12

10

Encéepyocio o10yvOOTIKNEG EIKOVOC
N=17/p.0.=19+0.2 (1s.d)

Enefepyacia SLayvwOTIKNG ELKOVAG
18
16
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10

AocweTpio 10VTILOVGOV OKTIVOLOAM®Y
N=17/p.0=14+0.7 (1s.d.)

Aocietpia LOVTI{OLVCWV AKTIVOBOALWV
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Buoloyikéc smopdceic 10vTiLovcOVv aKkTivofoii®dv

N=17/po=18 0.4 (1s.d)

BLoAOYIKEG eEMLSPACELS LOVTLIOUCWV
oaKTvoBoALlwy
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0) X& oo Badpo €iyaTe TIS ATUITOOUEVES YVAGELS VL0, TV KATAVON 6N TN|G
YANG TOV padnparov (khipoka 1-5):

o Atomki ko IHvupnvikn Pvoikn
N=17/p.0=4.8+0.6 (1s.d.)

Atopkn kot Mupnvikn Quaokn)

16
14
12

10

o [IInyiclovrilovemv axktivofoir@dv
N=17/p.0.=35+13(1s.d)

NnyEg lovti{oucwv akKTwvofoAlwv

a
3 I I I
0 .
1 2 3 4 5

e Aliniemiopoon 0vTILOVGOYV OKTIVOBOALOV KUl VANC
N=17/p.0=39+11(1s.d)

AMnAenidpaocn lovti{oucwv aktwoBoAlwv Kal
UANG

5 I I
0 I I
2 3 4 5

2elioa 16 amo 41

[}

[

E=

w

]

[y



-

w

(R}

[y

Aviyveven Kon nEtpnon 1viilovemv axTivooii®v

N=17/p.0=4.0 1.3 (1s.d.)

Avixveuon Kol HETpnoN LOVTI{OUCWV
aKTLVOBOALWV

=
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2Tovysio Avatopioc
N=17/p.0.=3.2+ 16 (1s.d)

ZTol Eia avatopiag

1 2 3 -

Yrovyceio Broloyiac
N=17/p.0=3.1+1.7(1s.d)

Zrowyeia BroAoyiag
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1 2 3 4
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o Yrouysio Pvcroroyiac
N=17/p.0=19+11(1s.d)

Itolxeia puoioloyiag

6
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1 2 3 4

e YTouysio QUGIKNC avOpMTivov cONATOS
N=17/p.0=3.1+£14(1s.d)
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Ztoweia PUGLKNC TOU avOpwnivou GWHATOG
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e Jutpikn GTUTIGTIKI - TANPOPOPIKN
N=17/p.0.=35+12(1s.d)

I0TPIKA OTATLOTIKN - MAnpodopKn
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Enelepyocio 010yvOGTIKIG EIKOVOS

ha

[y

0

N=17/p0=2.9+13 (1s.d)

Eneepyaoio SLoyvwOTIKAG ELKOVACG

1 2 3 4

AooieTpia 10VTILOVOAV UKTIVOBoM@Y

[ = 75 B - s - =]

N=17/p0=3.4+12 (1s.d)

Aociuetpia tovti{ovowv aKTvoBoAlwv

1 2 3

BroloyikEg emopacelc 10vTiloveav aktivoomv
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0

N=17/p.0=3.1+14 (1s.d)

BloAoyikég emiSpaoceLg LovTI{oUCWV aKTVOBoALwY
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I1. Epyactiplo — @povtiotiipro (khipoko 1-5)
Xpnowotnra

[y

0

N=15/p.0.=27+11(1s.d)
Xpnowpotnta

1 2 3 4

OLnoTIKO EVOLOQEPOV

w

]

[y

N=15/p.0=3.0+1.1(1s.d)

Oepatiko evéiadépov

1 2 3 4

YAMKOTEYVIKY] vITodoun
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N=15/p.0.=3.0+1.3(1s.d)
YALKOTEXVLKH) UTtoSoMNA
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e Evegpyéc copucroyn
N=15/p.0.=22+12(1s.d)

Evepyoc cUpMETOXN

0 I I I I
1 2 3 4

e Yvvocon Osmpioc Ko Tpatnc
N=14/p.0.=31+13(1s.d)
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Z0véeong Bewpiag kaL mpagng
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II1. AvdaxTikd Bondpota — onperdoers (khipaka 1-5)

Aok kon ITopnvikny Pooikn
N=17/p.0=47£0.5(1s.d)

Atopki kKo Mupnvikg Quotkn

14
12

10

Inyéc lovtilovo®v aktivofo@y
N=17/p.0.=3.4+0.8 (1s.d)

Mnyég lovti{oucwv akTtvoBoAlwv

12
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8
6
4
1
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AMAemiopaon 10vTILOVGDV OKTIVOBOADY KO VANC
N=17/p.o0=41+11(1s.d)

[}

AMnAenidpaon lovtioucwv aktvofoAlwv
Kol UANG

[l s S ¥~ R R ¥ N« B A o]

o

2elioa 22 amo 41



Aviyveven Ko pETpnon wvtiZovemyv aKTIvofoildv
N=17/p.0=3.7+£0.6 (1s.d.)

Aviyveuon Kal HETPNON LOVIL{OUCWV
aktwvopBoAlwv

14
12

10

Xrovycio AvaTouiog
N=17/p.0=44+1.1(1s.d)

ITOLXELO avaTOpiaG

12
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, 1 L

1 2 3 4 5

Yrovysio Broloyloc
N=17/p.0=44+0.8(1s.d)

Itolxeia BroAoyiag

12
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e Ytovysia Duvcroroyioc
N=17/p.0=24+14(1s.d)

Ztoweia puclodoyiag
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e YTouycio @UGIKNC avOpM®Tivov cONATOS
N=17/p.0=33+11(1s.d)
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Itolyeia puoLKAG TOU avOpwmivou cwuaTog
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e JoTpiki] GTOTIGTIKY - TANPOPOPLKY
N=17/p.0=45+009 (1s.d)
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lQTPIKN) OTATLOTIKN - TAnPodOopLKN)
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o Emnelepyooio S10yV@OOTIKNG EIKOVOC
N=17/p.0=4.1+£0.8(1s.d)

Eneéepyaocia SLoyvwOTIKAG ELKOVOLG

e Aoocwuetpic 10VTILOVGOV OKTIVOBoMOV
N=17/p.0=26+14(1s.d)

Aocustpla LovTI{OUVOWV AKTVOBOALWY

l . .
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e Bioloyikic emopaceic 1ovtilovemv akTivofomv
N=17/p.0=38+1.0(1s.d)

BloAoylkég embpacelg LovTI{oucwV
oakTwofBoAlwv
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V. Avdaokovtee (kKhipoxkao 1-5)

Yuvémela oG Aptidtta EvOappuvon Alaef,ctuémw ' ’
exmandevtikég | Metadott , ] O13106KOVTOC Evpotnta | Méoog
. mapovcioong | StwAdyov kot . , .
Adokmv/ovoa tov komta HaBnaTOC EpOTHOEDY EKTOG YVOGEDY opog

VIOYPEMDCELG poafnpatog
1 2.0 3.0 2.5 3.6 2.4 4.3 3.0
2 25 3.2 3.2 3.9 3.7 4.1 3.5
3 4.8 3.9 4.4 4.8 4.7 4.8 4.6
4 4.9 4.7 4.9 45 4.6 4.7 4.7
5 3.6 3.2 3.2 3.9 3.8 4.2 3.7
6 4.2 3.4 3.6 4.3 4.1 4.5 4.0
7 4.2 3.8 3.8 4.2 4.2 4.6 4.1
8 3.6 2.1 2.3 3.9 4.3 4.6 3.5
9 4.6 3.9 3.9 4.1 4.4 4.7 4.3
10 4.8 4.6 4.8 4.8 4.7 4.7 4.7
11 4.1 2.6 2.9 3.1 3.6 3.5 3.3
12 44 3.4 3.6 3.9 4.3 4.5 4.0
13 4.1 3.5 3.6 4.0 4.3 4.4 4.0
14 3.8 2.5 2.6 3.2 3.7 4.3 3.3
15 4.1 3.6 3.7 3.8 4.2 4.6 4.0
16 4.5 3.5 3.9 3.9 4.5 4.9 4.2
17 4.8 4.7 4.8 4.8 4.7 4.9 4.8
18 4.3 3.4 3.3 3.9 4.0 4.5 3.9
19 4.9 4.9 4.9 4.8 4.7 4.9 4.8
20 4.8 4.8 4.7 4.8 4.9 4.8 4.8
21 4.7 4.9 4.8 4.7 4.7 4.9 4.8
22 44 4.3 4.2 4.8 4.7 4.9 4.5
23 4.1 4.2 4.1 4.7 4.5 4.7 4.4
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B EEAMHNO
AIHOTEAEXMATA

I. MAGHMA
A&roroyfote TO padNRO O TPOC:

a) To evorapépov Tov pe faon To mepreydpevo TOV podPATOV
(kAhipoko 1-5):

o  OgpameVTIKEC COUPUOYES TV 1OVTILOVGOV aKTIVOfoldDdV

N=16/p.0=4.7+0.6 (1s.d)

OepanevUTIKEG EPAPLOYEC TWV LOVIL{OUCWV
oKTWORBOoALWYV

14
12

10

o  AWyvmoTiKn Kol erenBotiky axTivoroyid

N=16/p.0.=43+0.9 (1s.d)

ALoyvWOTLKN KOl EMEUBATIKN AKTWVOAoyia

2 3 4 5
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o  AWYVOOTIKES KOl 0EPUTEVTIKES EQOUPROYES TNS TUPTNVIKIG
LWOTPIKNG

N =16/ p.o.=4.4 + 0.8 (1s.d.)

ALayVWOTIKEG Kol BepaneuTikéG edaployEG TG
TLUPNVLKAG LOTPLKAG

[y
o

[ e S S e L =2 T B+ < V=)

1 2 3 4 5

o  Duokic apyEfc, EQUPUOYEC KOL OKTIVOTPOGTUGLO, 1) LOVTILOVGAV

oKTIVOfoM®V

N =16/ p.0.=4.0 £1.0 (1 s.d.)

Quoikég ap)Eg, edapHoOyES Kol
OKTLVOTIPOCTAGLO N LOVTL{OUCWV AKTLVOBOoALWV

12

10

. I

1 2 3 4 5

e AKTWOTPOGTAGIU 10VTILOVGAV UKTIVOfoM®V
N=16/p.0.=4.3+1.0(1s.d)

AKTLVOTIpOOTACLO LOVTI{OUGWYV aKTLVOBOoALWVY

2 3 4 5
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B) Opyavoon kot cuvoyn Tov dtoréEewv (Khipoka 1-5):

o  OgpamevVTIKEC COUPUOYES TV 1OVTILOVGOV aKTIVOfoldV

N=16/p.0.=3.5+1.3 (1s.d)

OEPATMEVTIKES EPAPUOYES TWV LOVTL{OUCWV
oKTIVoBoAlwv

¢  AwWyvooTiKn Kot ereufotikt) aKTIvVoA0Yia

N=16/p.0.=3.1+1.4 (1s.d)

ALOyVWOTLKN Kol EMEUPATIKA aKTvoAoyia

[}

o]

[y
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o  AWYVOOTIKES KOl 0EPUTEVTIKESC EQOUPROYES TNS TUPNVIKIG
LWOTPIKNG

N =16/p.0.=3.4 + 1.4 (1s.d.)

ALayvwoTIKEG Kal BepaneuTikég epappoyES TNG
TLUPNVIKAG LOTPLKAG

[y
[=]

1 2 3 4 5

O P NW R T N 0 WD

o  Duokic apyfc, EQUPUOYEC KOL OKTIVOTPOGTAGLO, 1) LOVTILOVGMV

oKTIVOfoM®V

N=16/p.0=3.6 1.2 (1s.d)

Quokég apyég, edaployEg Ko
OaKTWVOTIpOooTaCia N LovTI{oUCWYV akKkTivoBoALlwv

W = v N

2
1 l
0
1 2 3 4 5
¢  AKTIVOTPOGTUGIO LOVTILOVGMV OKTLVOPBOAL®DV

N=16/p.0.=3.4+ 1.4 (1s.d)

AKTLVOTIpOOTAC(O LOVILW{OUOWV aKTLVOBOALWV

. H N I I
3 4 5

1 2
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v) Tov apOpé Tov @p@v ddackariiog Tov dTédnkay Yo TNV KGAvyn
™G vVANng (khipoko 1-3):

MW sy~ Do WD

[y

o  OgpomevTIKEC OUPUOYEC TOV 10VTILOVGAV UKTIVOBolDV

N=16/p.0.=1.6 0.5 (15.d.)

OepaneuTIKEG EPAPHOYEC TWV LOVTI{OUCWV
oKTVoBoALwv

12

10
8
| I
0
1 2

e  AwWyvooTiki Kol erepfotikny axTvoroyid

-

(¥

N=16/p.0.=1.6+0.6 (15.d)

ALOyvVWOTIKA Kol EMEUPATIKN oKTLVoAoyia

1 2
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AOYVOOTIKES KOl 0EpameVTIKES SQUPROYES TNES TVPNVIKIG
LWOTPIKNG

N =16/p.0.=1.9+0.3 (1s.d.

ALayvwoTiKEG Kal Oepansutikeg edapUoyES TNG
TLUPNVIKAG LATPLKNAG
16
14
12
10

(= A )

1 2 3

Duokéc 0pyEc, EQUPUOYEC KUL OKTIVOTPOGTUGIC i1 1OVTILOVOAV

akTvofol@v

N=16/p.0.=1.7+0.5 (1s.d)

Duaikég apxEg, edaploOyES Ko
OKTLVOTPOOTAOCLA LN LOVIL{OUCWYV OKTIVOBOALWY

=y

o=}

AKTIWVOTTPOGTAGLO 10VTILOVGAOV aKTIVOfoM®V
N=16/p.0=18+0.4(1s.d)

AKTWVOTtpooTacia LOVTI{OUCWY OLKTLVOBOALWV
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0) X& moro Pfadpod £iyate TIC UMALTOVPEVES YVAGELS YIX TNV KATAVON O TG
VMG TOV padnpatov (khipoka 1-5):

o  OgpumeVTIKEC EOUPUOYEC TOV 1OVTILOVGAV OKTIVOBolDV

N=16/p.0.=3.4+15(1s.d.)

OepamneUTIKESG EPOPLOYEG TWV LOVTL{OUCWV
aKkTvoBoAlwv

5 I I
O I
2 3 = 5

¢  AwWyvooTiKn Kot ereufotiky) aKTIvVoA0Yia

-

w

[p¥]

=

N=16/p.0=3.6+1.2(1s.d)

ALoyVWOTIKA KO EMEUPATLKN aKTLVOAoyia

[98)

o]

[y

T2 3 4 5
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AOYVOOTIKES KOl 0EpameVTIKES SQUPROYES TNES TVPNVIKIG

LWOTPIKNG

L I ¥ R LA < A T

[

0

N=16/p.0=3.9+1.1(1s.d)

ALOYVWOTLKEG Kol BepameuTikEG epOpUOYES TNG
TLUPNVIKA G LOTPLKAG

1 2 3

Duokéc 0pyEc, EQUPUOYES KOL OKTIVOTPOGTOGIO [i1) 1OVTILOVOAY

akTvofol@v

0

N=16/p.0.=3.7+1.3(1s.d)

Quolkég apyEg, ehapUoyEG Kal
OKTWVOTpooTacia pn LOVIL{oUCWV aKTIVOBOoALWY

1 2 3 4 5

AKTIVOTTPOGTAGLN LOVTILOVGAV OKTIVOfoM®V

0

N=16/p.0=3.6+1.2(1s.d)

AKTWVOTIPOGTOGLA LOVTI{OUCWV AKTIVOBOALWV

1 2 3 4 5
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€) Z& molo MooooTo napakoAouBnoate to padnua (kAipoka 1-4);

o OgpomEVTIKEC EQAPUOYES TOV 10VTILOVGAOV OKTIVOBOALDY
N=16/po0=4.0+0

o  ALYVOOTIKN Kol ETEUSOTIKN OKTVOAOYIO
N=16/p.0=4.0%0

o AyvooTikéC Kot 0EpUTEVTIKES EQUPUOYEC TNG TVPNVIKNG LUTPIKNG
N=16/p.0=4.0%0

o  DUOIKEC 0PYEC, EQUPLOYEC KOL AKTIVOTPOGTUCIN LN 10VTILOVo®mY

aKTVOBoMGOV

N=16/p.0=4.0+0
e Axtwornpootacio 10vtilovc®V aKTvofoildv
N=16/p.0=4.0=£0

11 Epyoactipro — ®povrietipra (khipoka 1-5):

e Xpnowdtntoe

N=11/p.0.=3.6+1.3(1s.d)
Xpnowotnta

0 l l I I
1 2 3 4

o  OgnuTiKO EVOLHOEPOV
N=11/p.0.=4.2+0.8 (1s.d)

S S - |

L

Ospatiko evéladépov
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e  YlKoteyviki] vwodoun
N=11/p.0=41+1.2(1s.d)

YALKOTEXVLKT uTtoSoun

l . .
0

1 2 3 4 5

e Evepyéc coppetoyn
N=11/p.0=3.1+1.4(1s.d)

EvepyOG CUMMETOXN

0
1 2 3 4

e Yvvocon Ocwpioc Ko TpaEnc
N=11/p.0.=3.8+1.3(1s.d)

o=}

—

e

Z0véeong Oewpiog kot mpagng

0 l I I I
2 3 4 5

1

MONW W s s,

= e
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III. AIA AKTIKA BOHOHMATA — XHMEIQYEIY
o) Xuyypaupoto
OepomeVTIKEC EQUPUOYEC TOV 10VTILOVGAV UKTIVOPoMMDV

N=16/p.0.=3.6+1.2 (1s.d.)

OepaAMEVTIKEG EHAPUOYEC TWV LOVTIIIOUCWV
aKTWVOBOALWV

AyvVOoTIKY Kol ertepnfotikn axTivoroyid

N=16/p.0=35+1.1(1s.d)

ALyVWOTIKN Kal EMEUPATIKN aKTvoAoyia

1 2
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AOYVOOTIKES KOl 0EpameVTIKES SQUPROYES TNES TVPNVIKIG

LWOTPIKNG

v N

NOW B

N=16/p.0.=3.4 + 1.4 (1s.d.)

ALayVwOoTIKEG Kal Bepamneutikég edappoyEg g
TLUPNVIKI G LOTPLKNG

1 2

3 4 5

Duokéc 0pyEc, EQUPUOYEC KOL OKTIVOTPOGTOCIO |11 1OVTILOVOAY

akTvofol®v

0

N=16/p.0=35+1.2(1s.d)

Duoikég apyeg, edpaployEg Ko
OKTIVOTIPOOTACIA [N LOVTL{OUCWV aKTVoBoALwvY

1 2 3 4 5

AKTIVOTTPOGTAGLN LOVTILOVGAV OKTIVOfoM®V

o]

=

N=16/p.0.=3.5+15 (1s.d)

AKTIVOTIpOOTaCia LOVTIL{OUOWV OKTLVOBOALWV

3 4 5
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B) Avdaktikd Bondnuota
OepomeVTIKEC OUPUOYEC TOV 10VTILOVGAOV UKTIVOfoM®V

N=16/p.0.=3.7+1.0(Ls.d.)

OepaneVTIKES EHAPHUOYES TWV LOVTI{OUCWV
akTwvoBoAlwv

2 3 - 5

ALY VOOTIKI KOl ETenBaTiKi aKTIVOAOYIO

N=16/p.0.=3.4+1.1(1s.d)

ALOyVWOTIKA KoL EMEUBATIKA aKTvoAoyia

1 2
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o  AWYVOOTIKES KOl 0EPUTEVTIKEC EQUPUROYES TNS TVPNVIKIG
LWOTPIKNG

N =16/ p.0.=3.8 + 0.8 (1 s.d.)

ALOYVWOTIKEG KoL BgpaneuTiKEG ePaAPUOVES TNG
TLUPNVLIKAG LOTPLKAG

2 3 4 5

o  Dvuowkéc apyéc, EQUPNOYEC KUL OKTLVOTPOCTACIO 11 10VTILOVGMOV

akTvofol@v

O PN W s N N 0 WD

N=16/p.0.=3.4+1.1(1s.d)

QDuoikég apyég, epapHoyEg Kal
OKTLVOTIPOOTACIA [N LOVTI{OUCWY QKTIVOBOALWY

4 I I I
0 I
1 2 3 4 5

¢  AKTIVOTTPOGTUGIO LOVTILOVGMV OKTLVOPBOALDV
N=16/p.0.=3.6 1.4 (1s.d)

w

=]

[y

AKTWVOTIpOOTAGLA LOVIL{OUGWV OKTLVOBOALWV

3 4 5
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V. Avdaokovtee (kKhipoxkao 1-5)

Zovénel ol Aptioma Evbap poven AwBeoipdtra , .
exmadevtikég | Metadott , SloAdyoV . Evpotto | Mécog
. ToPOLGIaoNG O13106KOVTOC , .
Addokwv/iovoa o roma pobrpatog v extog pabnparog yveoEey opos

VIOYPEDGELG EPOTNGEDV
1 3.3 3.1 34 4.0 4.0 4.3 3.7
2 4.3 3.8 4.2 4.1 4.1 45 4.2
3 4.8 4.5 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6
4 4.6 4.7 4.4 4.6 4.5 4.9 4.6
5 4.4 3.8 3.8 4.4 4.1 4.9 4.2
6 3.3 3.3 3.2 4.0 3.8 4.1 3.6
7 4.7 4.3 4.3 4.7 4.0 4.8 45
8 3.3 1.8 1.9 35 2.8 4.3 2.9
9 4.4 3.9 4.0 45 45 4.9 4.4
10 4.2 4.1 4.1 4.3 4.2 45 4.2
11 4.4 3.8 3.9 4.1 4.2 4.5 4.1
12 4.2 3.3 3.6 3.8 4.2 4.4 3.9
13 4.3 3.7 3.8 3.8 3.8 4.6 4.0
14 4.8 4.3 4.4 4.6 4.3 45 45
15 3.6 2.9 3.3 35 3.3 4.4 3.5
16 3.4 2.5 2.6 3.2 3.6 4.2 3.2
17 4.7 4.6 4.6 4.6 45 4.9 4.6
18 4.5 3.9 4.1 4.2 4.1 4.3 4.2
19 4.6 4.4 4.4 4.6 4.4 4.8 45
20 4.6 4.6 4.6 4.8 4.6 4.9 4.7
21 4.4 4.7 4.6 45 4.6 4.8 4.6
22 4.8 4.7 4.7 4.8 45 4.7 4.7
23 4.7 4.3 4.4 4.6 4.2 4.7 4.5
24 45 4.4 4.4 45 4.2 4.8 45
25 4.4 4.1 3.9 4.1 3.9 4.4 4.1
26 4.1 3.8 35 4.1 3.8 4.4 3.9
27 4.9 4.9 4.9 4.8 4.7 4.9 4.8
28 4.4 4.0 3.9 4.4 4.1 4.6 4.2
29 3.8 3.4 3.6 4.1 3.7 4.4 3.8
30 4.2 3.5 3.7 4.0 4.0 4.4 4.0
31 4.6 4.3 4.3 4.4 4.3 4.7 4.4
32 4.5 3.4 3.6 3.3 4.1 4.4 3.9
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